

Корабль детства под названием «Крепыш»

ПРОШЛО уже 25 лет с того дня, как детский сад "Крепыш" впервые распахнул двери для маленьких мегионцев. Много это или мало? Для дошкольного учреждения - это годы большой наполненной жизни, ежедневного кропотливого труда, забот, моменты переживания радости и гордости за своих педагогов и воспитанников. А начиналось всё в далёком октябре 1989 года, когда на большом пустыре выросло новое двухэтажное здание, и с тех пор вот уже 25 лет в его стенах звучит детский смех. Вместе с детьми впервые переступили порог и сотрудники детского сада. А четверо из тех, кто стоял у истоков, работают здесь и сейчас. Это педагог дополнительного образования Ирина Олеговна Закирова, шеф-повар Лариса Владимировна Беседа, сторож Надежда Афанасьевна Морозова, швея Светлана Витальевна Маганова.

За эти годы неоднократно менялись специфика и основные направления работы, коллектив дошкольного учреждения. Но неизменным оставались трепетное, бережное отношение к каждому ребёнку, энтузиазм, добросовестность, инициатива и искренняя заинтересованность сотрудников. И всё это во многом стало возможным благодаря руководителю учреждения Марии Зиновьевне Басалай, которая уже на протяже-



нии многих лет является бессменным капитаном на корабле детства. Благодаря её организаторским способностям в коллективе трудятся высококвалифицированные педагоги, которые внедряют в образовательный процесс инновационные идеи, но при этом хранят традиции детского сада. А ещё - это дружный кол-

лектив, состоящий из энергичных, позитивных, увлечённых и образованных людей, который с оптимизмом смотрит в будущее и верит, что любовь и забота, обретённые малышами в детстве, являются надёжным фундаментом для развития гармоничной и образованной личности в будущем.